
05/07/2022 SALI  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  11 TOPRAKSULTAN ART SOL TOPALLIK

 1  8 EZMEYRA KOLİK

 1  9 O BİR ALARA ÖN SAĞ TOPALLIK

 3  7 AŞK VE SEDA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  2 ÇUKUROVALI ÖN AYAKLARDA YARA VE HAFİF TOPALLIK

 6  8 SARI KARINCA GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE ATEŞ

 9  2 ARZEN ÖN SOL AYAK TOPALLIK

 9  9 SERPİL SULTAN KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  13 TUNCERİN OĞLU BERKAN ÇIĞLA RAPORLU OLDUĞUNDAN CEM ALTUN

 6  12 UĞURKAAN GÖKHAN BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN HAKAN YILDIZ

 10  11 GİZMEN BERKAN ÇIĞLA RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AKÇAY

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

28.06.2022 Tarihinde 2. koşu 6  numaraya kayıtlı olarak koşan LITTLE ANGLE   isimli atın binici Eren KADİRLER  , Tartı mahallinde 

bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlüğünü yerine getirmemek dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 05.07.2022 tarihinde  savunmasını 

Kurulumuza iletmediğinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. 

maddesinin 2. fıkrası  uyarınca ; 15 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve/veya  sanat 

icrasından men ve  1668  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.  

28.06.2022 Tarihinde 2. koşu 7  numaraya kayıtlı olarak koşan MARATONCU KIZ   isimli atın binici Uğurcan DEMİRBAŞ, Tartı 

mahallinde bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlüğünü yerine getirmemek dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 05.07.2022 tarihinde  

savunmasını Kurulumuza iletmediğinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 120. maddesinin 2. fıkrası  uyarınca ; 15 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve/veya  sanat icrasından men ve  1668  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.  

28.06.2022  tarihinde 4 . koşuda 6  numaraya kayıtlı olarak koşan ROBIN EMPIRE  isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, son düzlükte  

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 24.05.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

28.06.2022 Tarihinde 8. koşu 7 numaraya kayıtlı olarak koşan CELALIM  isimli atın binici Cemal PASO  ,starttan çıktıktan sonra  

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 05.07.2022 tarihinde  vermiş 

olduğu savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası ( c) ve (ç)    

bendleri uyarınca 5 ( beş ) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanmıştır.
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3  numaralı  GÜLERCE HAN  isimli atın binicisi MERTCAN ÇELİK, son düzlükte yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5  numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHMERAN TAY  isimli atın binici Fırat ARSLAN ,  starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1  numarada kayıtlı BAWIKALIN OĞLU isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT   atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan geç çıkış 

yapdığından dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış 

ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2  numaraya kayıtlı olarak koşan EFE MY HAWK  isimli atın binici Erhan AKTUĞ ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6  numaralı  ZAFER MEYDANI   isimli atın binicisi Mehmet KAYA,  koşunun 1700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır.

8 numaralı  BABAMEDET   isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT ,  koşunun 1700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek  

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  

SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8 numarada kayıtlı REİS KIZI isimli atın antrenörü Selim ÖRDEM atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan çıkış yapmamasından 

dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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